

Сектор газетных и журнальных вырезок

Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-6

Тел. 96-63

Вырезка из газеты *Свободный труд* № 111 На смену

от *14* - **НОЯ** 1933

Свердловск
Урал. обл.

Газета №

НА СМЫЧКУ С ТЕАТРОМ

Нет нужды доказывать какое большое значение имеет театр в деле организации культурного отдыха, в деле коммунистического воспитания. Мы имеем в Свердловске немалое количество разнообразнейших театров, которые могут и должны быть использованы, как действенная и живая форма воспитания молодежи. Этим, прежде всего, должны заняться комсомольские ячейки, реализуя практически указание тов. Косарева о том, что комсомол должен стать своеобразным «наркоматом» культурного отдыха. Все ячейки города должны принять деятельное участие в начинающемся соревновании на лучшую организацию работы вокруг театра, на наибольшее привлечение молодежи в театр. Почин оперного театра в этом направлении должен быть подхвачен и остальными театрами Свердловска.

Комсомол должен стать не случайным и редким гостем, а постоянным посетителем театра, живым участником его творческой работы, используя театр для повышения культурного уровня трудящейся молодежи, для ее воспитания, для здорового и культурного отдыха, для ознакомления молодежи с лучшими образцами мировой классической музыки, драматургии и т. д., с разнообразнейшими формами нового, растущего советского искусства.

Включайтесь в соревнование! Идите на смычку с театром!

Всем комсомольским ячейкам Свердловска

Театр является одной из важнейших и интереснейших форм воспитания и культурного отдыха молодежи. Однако, до сих пор комсомольские ячейки Свердловска, несмотря на то, что имеются все возможности для использования театра, как орудия воспитания и организации культурного отдыха молодежи, не используют его. Посещаемость театров молодежью еще очень низкая, очень мало молодежи имеют абонементы в театры, отсутствует систематическая работа ячеек по организации молодежи вокруг работы театров.

От комсомольских ячеек требуется решительное повышение внимания театрам, организация коллективных просмотров спектаклей с обсуждением их, организация целевых молодежных спектаклей, распространение абонементов среди молодых рабочих, студентов, служащих. Сейчас оперный театр имени Лутчаковского проводит дополнительную абонементную кампанию. Комсомольские ячейки должны подхватывать это мероприятие с тем, чтобы не менее трех абонементов в этом сезоне в оперный театр имела молодежь.

Обсуждайте это на комсомольских собраниях, собраниях молодежи, выделяйте специальных организаторов этой работы, связываетесь с оперным театром,

представляйте доклады оперного и других театров об их работе на комсомольских собраниях, собраниях рабочей молодежи и пролетарского студенчества, организуйте соревнования на лучшее распространение абонементов, на наибольший охват молодежи театром.

Оперный театр выделяет для комсомольских ячеек, лучше других организовавших эту работу, ряд специальных премий. Первая премия—500 бесплатных посещений театра; 2-я премия—250; 3-я—100. Лучшие организаторы работы по привлечению молодежи в театр, выделенные комсомольской ячейкой премируются бесплатными абонементом на 15 спектаклей. Премии определяет дирекция оперного театра совместно с редакцией «На смену».

Все ячейки города должны включиться в это соревнование и активным участием в нем улучшить культурное обслуживание трудящейся молодежи.

Указанием ВЛКСМ Главком ВЛКСМ. Редакция «На смену». Дирекция оперного театра.